

Областная Газета четверг, 4 мая / 2023

ДЕНЬ ПОБЕДЫ Люди. Память. Символы

Сосьва сплотила

К участию в оказании помощи жителям пострадавшего от пожара поселка подключаются всё больше организаций и жителей региона

Юлия БАБУШКИНА, Екатерина ХОЖАТЕЛЕВА, Олеся КАСПЕРОВИЧ

Жители сгоревшего поселка помимо всеобъемлющей помощи со стороны государства получают большую поддержку от жителей других муниципалитетов и даже регионов, рассказала вчера Уполномоченный по правам человека в Свердловской области Татьяна МЕРЗЛЯКОВА. Помогают промышленные предприятия, торговые центры, общественные и религиозные организации и просто неравнодушные люди.

В Сосьву нескончаемым потоком идут гуманитарные грузы, говорит Татьяна Мерзлякова, побывавшая там в минувшие выходные. Люди везут вещи, лекарства, продукты, технику. Местное управление культуры принимает гостей и выдает всё необходимое погорельцам.

Смотрим машина с санкт-петербургскими номерами. Водитель говорит: «Зафиксируйте, здесь товары на 75 тысяч рублей». Развернулся и уехал, даже не назвав себя. Из Пермского края тоже приезжали, - привела пример Татьяна Мерзлякова.

Омбудсмен отметила, что благодаря народной поддержке большинство пострадавших сосьвинцев решили не уезжать из поселка. Жители чувствуют заботу и благодарны всем, кто откликнулся на беду. стр. II \rightarrow

В Таежном оперативно разгружают машину с гуманитарной помощью

1900

уральских семей улучшили жилищные условия за три года реализации госпрограммы комплексного развития сельских территорий.

По информации департамента информполитики региона, только за первые недели апреля 2020 года, после старта сельской ипотеки, в Свердловский филиал Россельхозбанка поступило свыше 1 200 заявок. В итоге за три года уральцы оформили сельскую ипотеку на общую сумму свыше пяти миллиардов рублей.

О природных О пожаров

ликвидировано за сутки в регионе.

Сотрудники Уральской базы авиационной охраны лесов продолжают борьбу с пожарами в Асбестовском, Березовском, Сосьвинском округах, под Екатеринбургом, Верхней Пышмой, Алапаевском, в Махневском муниципальном образовании. в Гаринском и Невьянском лесничествах.

Тем, кто обнаружил пожар, нужно незамедлительно сообщить по бесплатному телефону лесной охраны 8 800 100—94—00, по единому номеру 112 вызова экстренных служб на территории РФ или передать фотографию с помощью мобильного приложения «Берегите лес».

oblgazeta.ru _

Законы, вступающие в силу в мае | самые важные нововведения по версии «ОГ»

Новый порядок доставки пенсий, запрет на продажу вейпов рассказываем об изменениях. которые вступают в силу в мае.

1 MA9 Почта России стала единственной организацией по доставке пенсий и социальных выплат на дом наличными леньгами.

Ранее часть пенсионеров обслуживали альтернативные частные компании, которые не всегда своевременно выполняли свои обязательства.

✓ 1 MAЯ расширился круг лиц, у которых в обязательном порядке будут брать образцы

Это все подозреваемые и обвиняемые в совершении преступлений, заключенные в местах лишения свободы, и все, кто был наказан административным арестом. В случае возникновения права на реабилитацию человек может потребовать уничтожения этой информации.

√ 9 МАЯ вейпы запретят продавать детям.

За продажу несовершеннолетним электронных устройств для доставки никотина и безникотиновых жидкостей будут наказывать так же, как за продажу классических сигарет. Штраф составит до 600 тысяч рублей. За привлечение несовершеннолетнего к курению грозит штраф до пяти тысяч рублей. Родителей или законных представителей за то же правонарушение оштрафуют на сумму до семи тысяч рублей.

✓ 18 мая банки будут получать информацию об умерших владельцах счетов от Федеральной налоговой службы.

Сведения будут направляться в электронной форме в рамках межведомственного взаимодействия. После их получения банк должен будет прекратить исполнение распоряжений о снятии денег со счетов. Изменения не позволят пользоваться платежными картами умершего незаконно.